
CAMINO A PRIMARIAS
PRESIDENCIALES 2025

DICIEMBRE

2024



26 de diciembre 2024

Realizada entre 10:00 hrs. del miércoles 25 de diciembre
y 10:00 hrs. del jueves 26 de diciembre de 2024.

8.112 casos

Margen de error1,1%

▷ Disposición a votar en alguna de las primarias.

▷ Primaria de partidos/coaliciones de izquierda.

▷ Primaria de partidos/coaliciones de derecha.

▷ Primera vuelta presidencial resultante de la 
primaria.



PRIMARIAS 2025

▷ ¿Votaría en una PRIMARIA 
VOLUNTARIA para elegir al 
candidato o candidata de algún 
sector político para que compita en 
la elección presidencial 2025?



Pensando en las elecciones presidenciales del 2025,
¿votaría en una PRIMARIA VOLUNTARIA para elegir al candidato o candidata 

de algún sector político para que compita en la elección presidencial?

PRIMARIAS
2025

49%

33%

18%

No, no me interesan las
primarias voluntarias

Sí, en la primaria de derecha
(E. Matthei, J. Kaiser y R.

Carter)

Sí, en la primaria de
izquierda (C. Tohá, V.

Mirosevic, MEO, D. Jadue, J.
Mulet y B. Sánchez)



PRIMARIAS DE IZQUIERDA

▷ En una eventual primaria del 
Frente Amplio, el PC, el Socialismo 
Democrático y otras fuerzas 
políticas de izquierda, ¿por quién 
votaría usted?



44%

37%

19%

Camila
Vallejo

Carolina
Tohá

Tomás
Vodanovic

Julio 2024

En una eventual primaria de partidos y/o coaliciones políticas 
de izquierda ¿por quién votaría?

PRIMARIA
ANTERIOR

(JULIO 2024)



43%

22%

13%
11% 10%

1%

Carolina
Tohá

Daniel
Jadue

Marco
Enríquez-O.

Vlado
Mirosevic

Beatriz
Sánchez

Jaime
Mulet

Diciembre 2024

PRIMARIAS
DE IZQUIERDA

En una eventual primaria de partidos y/o coaliciones políticas 
de izquierda ¿por quién votaría?



En una eventual primaria del Frente Amplio, el PC, el 
Socialismo Democrático y otras fuerzas políticas de izquierda, 

¿por quién votaría?

PRIMARIAS
DE IZQUIERDA

43%

22%

12%
14%

8%

1%

42%

23%

14%

9%
12%

0%

Carolina
Tohá

Daniel
Jadue

Marco
Enríquez-O.

Vlado
Mirosevic

Beatriz
Sánchez

Jaime
Mulet

Masculino Femenino



En una eventual primaria del Frente Amplio, el PC, el 
Socialismo Democrático y otras fuerzas políticas de izquierda, 

¿por quién votaría?

PRIMARIAS
DE IZQUIERDA

42%

19%

12%

5%

21%

1%

38%

24%

13%
11%

13%

1%

44%

22%

15%
12%

6%

1%

43%

22%

13% 13%

8%

1%

48%

23%

11%
14%

4%

0%

Carolina
Tohá

Daniel
Jadue

Marco
Enríquez-O.

Vlado
Mirosevic

Beatriz
Sánchez

Jaime
Mulet

18-30 31-40 41-50 51-60 60+



PRIMARIAS DE DERECHA

▷ En una eventual primaria de 
Chile Vamos, ¿por quién 
votaría usted?



77%

13% 10%

70%

20%

10%

Evelyn
Matthei

Johhanes
Kaiser

Rodolfo
Carter

Julio 2024 Diciembre 2024

En una eventual primaria de Chile Vamos,
¿por quién votaría usted?

PRIMARIAS
DE DERECHA



70%

20%

10%

Evelyn
Matthei

Johhanes
Kaiser

Rodolfo
Carter

Diciembre 2024

En una eventual primaria de Chile Vamos,
¿por quién votaría usted?

PRIMARIAS
DE DERECHA



En una eventual primaria de Chile Vamos,
¿por quién votaría usted?

PRIMARIAS
DE DERECHA

65%

26%

9%

76%

15%
9%

Evelyn
Matthei

Johannes
Kaiser

Rodolfo
Carter

Masculino Femenino



En una eventual primaria de Chile Vamos,
¿por quién votaría usted?

PRIMARIAS
DE DERECHA

80%

12%
8%

72%

19%

9%

67%

22%

11%

71%

20%

9%

64%

28%

8%

Evelyn
Matthei

Johannes
Kaiser

Rodolfo
Carter

18-30 31-40 41-50 51-60 60+



PRESIDENCIAL 2025

▷ En una hipotética elección 
presidencial ¿entre siguiente 
lista de candidatos(as) por 
cuál votaría?



34%

21%

13% 13% 12%

5%
2%

Evelyn
Matthei

José
Antonio

Kast

No sabe /
Otro

Carolina
Tohá

Nulo /
Ninguno /
No votaría

Franco
Parisi

Eduardo
Artés

Total

Y en una hipotética elección presidencial, ¿entre la 
siguiente lista de candidatos(as) por cuál votaría?

PRESIDENCIAL
2025



Y en una hipotética elección presidencial, ¿entre la 
siguiente lista de candidatos(as) por cuál votaría?

PRESIDENCIAL
202532%

24%

10%
13%

11%

7%

2%

35%

17% 16%

12% 13%

4%
2%

Evelyn
Matthei

José
Antonio

Kast

No sabe /
Otro

Carolina
Tohá

Nulo /
Ninguno /
No votaría

Franco
Parisi

Eduardo
Artés

Masculino Femenino



Y en una hipotética elección presidencial, ¿entre la 
siguiente lista de candidatos(as) por cuál votaría?

PRESIDENCIAL
2025

21%

25%

16%
13% 14%

6%
4%

28%
25%

12% 11%
13%

8%

2%

37%

22%

13%

9% 10%
7%

1%

39%

17%

13% 12% 12%

5%

1%

45%

12% 12%

17%

10%

2% 1%

Evelyn
Matthei

José
Antonio

Kast

No sabe /
Otro

Carolina
Tohá

Nulo /
Ninguno /
No votaría

Franco
Parisi

Eduardo
Artés

18-30 31-40 41-50 51-60 60+



ANEXOS DE ESTUDIO



19%
29%

19%17%

16%

18-30 31-40 41-50 51-60 61+

48%

52%

Mujeres Hombres

ABC1

C2

C3

D + E

5%

20%

40%

35%

NSE DISTRIBUCIÓN

Caracterización paneles

Caracterización de los paneles alineada de acuerdo con los
resultados de la última ficha Casen y el último Censo oficial



“Combinar la dimensión 
transversal y temporal de 
las diversas opiniones, nos 
permite evidenciar de 
manera más precisa y 
confiable los cambios de 
tendencia, al contar con 
mayor volumen de 
información y controlar la 
heterogeneidad no 
observada.”
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